
11
  55

22

⼩⼩ささいい数数をを  xx  ととすするるとと, , ⼤⼤ききいい数数はは  xx ++ 44  とと表表すすここととががででききるる。。

  xx22 ++ ((xx ++ 44))
22

== 106106

22xx
22 ++ 88xx ++ 1616 == 106106

  xx22 ++ 44xx ++ 88 == 5353  

  xx22 ++ 44xx −− 4545 == 00

((xx ++ 99))((xx −− 55))== 00       xx == −−99  ,,   55

よよっってて, , ⼩⼩ささいい数数がが−− 99  ののとときき, , ⼤⼤ききいい数数はは−− 55ととななりり, , 

⼩⼩ささいい数数がが  55  ののとときき, , ⼤⼤ききいい数数はは  99  ととななるる。。

解解答答例例

33 解解答答例例

xx == −−55,,   88

  xx はは正正のの整整数数ななののでで,  ,  xx == −−55  はは問問題題ににああわわなないい。。

  xx == 88  ののとときき, , 連連続続すするる 3  3 つつのの正正のの整整数数はは 7, 8, 9  7, 8, 9 ととななりり, , 問問題題ににああっってていいるる。。

連連続続すするる 3  3 つつのの正正のの整整数数   77,,   88,,   99

  ((xx −− 11))((xx ++ 11))== 33xx ++ 3939

真真んん中中のの整整数数をを  xx  ととすするるとと, , 連連続続すするる 3  3 つつのの整整数数はは    xx −− 11,,   xx   , ,  xx +1+1   ととななりり,,

ここれれをを解解くくとと,,       ((xx ++ 55))((xx −− 88))== 00



44 解解答答例例

xx == −−22,,   77

よよっってて, , xx == −−22  ののとときき, , 連連続続すするる 3  3 つつのの整整数数はは−− 33,, −2−2  ,  ,  −1−1   ととななりり, , 

xx == 77  ののとときき, , 連連続続すするる 3  3 つつのの整整数数はは 6, 7, 8  6, 7, 8 ととななるる。。

xx((xx ++ 11))== 66((xx −− 11))++2020

真真んん中中のの整整数数をを  xx  ととすするるとと, , 連連続続すするる 3  3 つつのの整整数数はは    xx −− 11,,   xx   , ,  xx +1+1   ととななりり,,

ここれれをを解解くくとと,,       ((xx ++ 22))((xx −− 77))== 00

55

xx  のの上上のの数数はは  xx −− 77,,   xx  のの右右のの数数はは  xx ++ 11  とと表表すすここととががででききるる。。
  上上のの数数にに,,  xx  のの右右のの数数ををかかけけたた数数はは,,  ((xx −− 77))((xx ++ 11))

  xx  にに 8  8 ををかかけけてて 7  7 ををひひいいたた数数はは, , 88xx −− 77  ととななりり,,    

  
      ((xx −− 77))((xx ++ 11))== 88xx −− 77    

            xx22 −− 66xx −− 77 == 88xx −− 77  

          xx
22 −− 1414xx == 00  

              xx((xx −− 1414))== 00          xx == 00  ,,   1414

  

カカレレンンダダーーのの数数はは⾃⾃然然数数ででああるるののでで,,  xx == 1414

解解答答例例


